

俗话说吃饭讲究色香味俱全,现代人在“吃”的方面的追求已经登峰造极,普通的餐厅已经难以激起人们的消费欲望,要想“吸金”必须先“吸睛”,除了食物要有特色之外,潮流的装饰也是必不可少的噱头。

现代快报记者  
徐赞睿



## 无设计,不成席

### 设计风格多元,设计主题另类的餐厅让你大饱眼福



三只小猪猪(左),水货餐厅(右)

咨询热线:  
84783682

### 最萌的烤肉餐厅:三只小猪猪

顾名思义,它的装修风格也如名字一样走“萌系”路线,以各种卡通猪为主题,消费者在餐厅内可随处见到各种造型可爱的小猪装饰,陈设了各式精致小巧的小猪玩偶和工艺品,电视屏幕上也会不断播放萌萌十足的小猪动画片,甚至连店门口也摆放了一个个等待用餐的小猪雕像。你绝对想不到,一群活蹦乱跳的“猪猪”,竟然成为2015年度南京餐饮市场上最萌最炫最吸引眼球之作。

当然,体验式消费需要的就是亮瞎你双眼的视觉快感,所以邀请靠谱设计团队是非常有必要的,这家位于艾尚天地三楼的“三只小猪猪”餐厅邀请了专业的设计团队,小到LOGO设计,大到餐厅设计及装修,全部

由其完成。连裸露的排风管道也不放过,上面还有修管道的小猪猪,而且是粉色的。

其营销总监庄先生说,这是给80后、90后女生们聚会的餐厅,所以餐厅从设计到菜品再到服务员选择都服务于这些精准的吃货们,他们选择清一色的帅哥,穿上统一的小猪猪工作服,笑容满面地边跟你聊天边为你烤肉。再比如背景色是一水儿的粉红色,萌态可掬的小猪们随处可见。作为南京第一家店,庄先生感到很自豪,据透露,他们将在今年继续进驻万达等几个大型商场。

头碰头脚碰脚地和一群小猪一起排队一起吃饭,你有没有试过?“三只小猪猪”的餐位布置有个说法,人和人的亲密距离是15厘米,这里的餐位间距就是按照这个亲密距离设计的。在这里吃过饭,关系那可就不一样了。

还有,“新式武器”处处可见,石板有专门的测温枪,不管烤到什么程度都以标准化的数字来衡量。桌椅用铁桶打造,担心上菜麻烦,专门设计两层搁架,坐椅都是铁桶加盖子,衣服包包都可以往里塞。这些贴心设计显得非常时髦、新鲜。

### 藏匿于德基的诙谐酒吧:水货餐厅

全国首家无餐具餐厅——水货,是源自美国的传奇美食,在全国很多地方都开有分店,生意火爆异常。吸引人的除了号称无餐具这个噱头、热闹奔放无拘无束的就餐方式之外,独具特色的装修,水手们的热情亲和,上菜时的幽默诙谐,都充满着喜庆和乐趣。

作为德基分店的店长,伏先生自认为,整个餐厅既是一个巨大的船舱,有“加勒比

海盗”的即视感,有船桨有贝壳有渔网有桅杆,又是一个巨大的水手酒吧,四周飘荡着奔放狂野的音乐,灯光幽蓝昏暗,每个客人进来都会有不一样的体验。

而在记者看来,水货餐厅从装修、装盘到用餐方式等方面都彻底展现其原汁原味的美式海洋风情。无论是外墙时尚新潮的集装箱元素,还是餐厅内随处可见镶嵌在墙壁上的贝壳,或是头顶电视内播放的海洋主题片,又或是戴着红色可爱螃蟹帽热情洋溢的服务员,都让人在觉得惊喜之余,更生出一丝回归深海的错觉。而这这家店的就餐方式也非常独特,桌子上铺一层厚的吸油纸,所有的菜品用瓶子或用塑料袋上来后,摊在桌子上,用手抓着吃即可,号称无餐具餐厅;所有的食材以水货为主,海鲜占大多数。

### 本刊互动方式

咨询热线:84783663、  
84783682  
微信互动:请扫二维码,关注“第一家装”。



## 随着气温回升,不少家庭已关闭供暖设备 供暖结束,保养开始



春暖花开,南京大多数市民已告别供暖季。由于供暖前及停暖后是家庭供暖系统两个非常关键的保养时段,如能正确及时地保养系统中的锅炉、散热器和管道,下个供暖季来临时系统将会投桃报李,将其美观、耐用、节能的一面,最大限度地回报主人。反之,系统不及时保养,或保养不当,可能导致供暖耗能、设备折寿,还会时不时给您和家人带来不愉快:出现水泡地板、锅炉响声、散热器锈蚀等情况。

现代快报记者 陈勇民

### 锅炉:去垢除尘“轻装上阵”

“锅炉在停止供暖后,虽说每天还在提供生活热水,但停暖后,其保养维护不可小视。”南京迪普冷暖公司工程师顾晓兰表示,水垢是影响锅炉效率和使用寿命的“病菌”,尤其其长期在高温热水的环境中,时间一久,水垢就会附着在热交换器和铜管的内层,造成热交换效率低下甚至损坏锅炉。随着水垢的加厚,热交换器的管路会越来越窄,水流不畅,还会对水泵造成压力。这么一来锅炉的耗气量增大,热水时冷时热、水量减小、温度提升缓慢。

通过正确的保养维护可以提高锅炉热交换的效率,延长其使用寿命。保养需要专业技术人员用专用设备进行作业,一旦维护不当,就会使锅炉发生二次故障或造成安全隐患。另外,锅炉在经过一个冬季运作后,内部配件上面会粘上一些灰尘,停暖后好好清理一下,可以减轻配件的运转负荷,让锅炉每天“轻装上阵”。

### 散热器:先查漏水再满水保养

南京斯培尔冷暖公司总经理章发贵介绍说,停暖后,整个系统的温度降低,由于热胀冷缩现象,可能导致散热器各接口、阀门处漏水。因此,建议停暖后仔细检查各接口处是否有漏水现象,如有较轻微渗漏,可以系上一条毛巾吸走水滴,短期内不会殃及地板、墙壁。如果漏水严重,应尽快联系正规供暖公司进行维修。

不管是钢制暖气片,还是铜铝复合暖气片,都应满水保养。因此必须在停暖前将散热器进出水阀门关闭,这对于延长散热器的使用寿命至关重要;关闭阀门要到位,须分清球阀、闸阀、截止阀。满水保养可以隔绝氧气,降低水中含氧量,防止发生氧腐蚀,延长散热器使用寿命。新型散热器大多未安装暖气罩,因此须对散热器表面进行清洁,清洁时切勿使用腐蚀性强的溶剂,可用肥皂水等温和的较柔和洗涤用品。

### 管道:反复冲洗后排气熄火

南京志佳冷暖公司总经理张应志指出,多数消费者认为地暖管道是埋在地板底下,不需要保养,其实这种观点有失偏颇。停止供暖后,首先请专业人员来查看地暖管的各部件是否都完好无损,只有确保地暖管的完好,才能更进一步保养。保养时,将地暖管里的“浊水”全都放掉,再注入新鲜水将管道内反复冲洗干净;看到流出来的水是清澈的,再冲入经过处理能保护地暖管的水。最后应将水中混有的空气排出来,排完之后将锅炉的火熄灭,直至水冷却,让水保留在地暖管内,直到下个地暖采用时期的到来。当然这些事儿都要专业人员来处理。

张应志提醒说,刚刚停止供暖,家中温度突然降低,可能让人体感觉不适,对于老年人、幼儿和体弱者来说尤其容易感冒,要多加注意了。如果这段时间家人感到室内温度过低,最好使用电暖气、空调等辅助供暖设备来过渡一两天。

### 月星奥体店3·15明码实价

月星家居奥体店近日开展了3·15品牌诚信联盟宣誓仪式,百余品牌商户签订了“3·15明码实价”价格承诺书,誓为消费者奉献一场“诚信、品质、服务”为主题的家居盛宴。

活动期间,该商场所有商品明码实价,让消费者购买到货真价实的好家具。宣誓仪式上,各厂商承诺,活动期间月星奥体店所售商品“同日、同品牌、同型号全城100%最低价”,如售价高于同城其他商场,将十倍返还差价。

月星家居奥体店负责人表示,其商场去年刚从原龙蟠路店搬迁而来,经过半年多时间的发展,已成为南京市民,特别是河西新城消费者选购家具的首选。今后,奥体店将延续月星家居龙蟠路店16年的辉煌历史,打造商品优质、服务一流、诚信规范的家居购物天堂。

(陆丹丹)

### 开年首场家博会圆满落幕

由南京市装饰行业协会主办,南京市装饰行业管理办公室督导的2015年春季·南京品牌家装&建材博览会在新庄国展A厅圆满落幕。

据悉,此次展商品品牌超过50多家,光家装企业就有锦华、我乐、生活家等20多个品牌,既有全国知名品牌,也有南京本土的高性价比品牌,既有以施工见长的也有以设计见长的。材料品类也相对比较齐全,有最佳、舜举、A.O.史密斯等知名品牌。

据悉,本次博览会参展的商家们都拿出了上半年最低的价格,让前来逛展的消费者不虚此行。明发滨江的沈先生乐呵呵地告诉记者:“我花了半天的时间就斩获了5个订单,含家装、橱柜、地板、台盘、壁纸。”

据了解,展会3天,共计3万多人、3000多户装修消费者参加了本次展会,百思乐装修接单达56单、久扬地板80多单、伊丽诗订单47单等,每个商家都收货颇丰。

(陆丹丹)